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1. Asagidaki bilesiklerden hangisi organik bir bilesiktir? 5. 1 HCN 7 N OIRIe,
I. Cco, H"?_H QR H H
A) NaCl B) N,O4 C) K,80, H - .
1. CH, - OH Yukarida formiilii verilen bilesikteki 1, 2 ve 3 nolu bag-
D) CH,OH E) SO, Yukarida Lewis formiilii verilen molekill igin, lar|f1 ’{ur!en asagidakilerin hangisinde dogru olarak
verilmigtir?
I. Toplam 7 tane polar kovalent bag vardir.
Il. Molekilde yalnizca F atomu okiedini tamamlamistir. 1 2 3
lll. Molekiildeki her bir C atomu 4+ degerliklidir. A) Kovalent Kovalent iyonik
2. C,H, bilesiginde karbon ve hidrojenin yiikseltgenme Yukaridaki bilesiklerden hangileri organik bilegildtir? yargilarindan hangileri yanhistir? B) Iyonik iyonik iyonik
basamaklar didakilerden hangisinde dogru ola-
a8 l.a‘7§agl akilerden hang g A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yainiz li C) Kovalent Kovalent Kovalent
erilmistir? A) Yalniz | B) Yainiz [i C)lvell D) iyonik iyonik Kovalent
D)l E),livelll i i
Karbon Hidrojen yiivell YL 1ive D) Ivelll E) I, live il E) Kovalent iyonik iyonik
A 2+ 1-
B) 2+ 1+
c 2- 1+
D) 4- 1- 6. C,7H,5 — COOH 9. L CHy- CI:H - COOH
12. 4 :
B 1- 1+ bilesiginin hidrofob ve hidrofil gruplar agagidakiler- NH, Organik Anorganik
den hangisinde dogru olarak verilmistir? . ?Hz - (IJH - (i)H2 | CaHy ALC,
Hidrofob Hidrofi OH OH OH I C,H,COOH cac,
. CH,~CH,~CH,—-OH
3. 1 Benzin A) C,;H,;;—-COO H 3 > 2 " 1,00, .
I Peirol B) Cy,Hgs COOH Yukarida verilen bilesiklerle ilgili asagidaki yargilar-

’ .etro C) CyHa—C OOH dan hangisi yanhstir? Yukaridaki tabloda formiilleri verilen bilesiklerin
lIl. Kireg tasi . e organik ve anorganik olarak siniflandirilmas! hangi-
IV. Karbondioksit D) COOH Cy7Has A) Ucl de organik bilesiktir. lerinde dogru yapiimighr?

- B) Ucii de suda g&zindr.
Yukarida adi verilen maddelerden hangileri inorga- E) Cy7Hys-CO OH
niktir? g ’ C) 1 ve lil. maddeler alkolddr. A) Yalniz | B) Yalniz lI C)lvell
D) I. madde aminoasittir. D) livelll E) 1, it velil
A) Yalniz | B) Yalniz !l C)lvelV E) I. madde yakildiginda yalnizca CO, ve H,0 bilesikleri
D) Ivell E) lllve IV olusur.
7. 1. Yapisinda iglii bag bulunur.
Il. Sulu gdzeltisinde pH degeri 7 den kiguiktur.
. Aromatikdir. 13. ¢C: 1H, gO elementleri arasinda olusan,
4. C, Hve ,0 elementleri arasinda olusan, Yukarida ézellikleri verilen organik bilesikler asagi- 10. HO — CH, - CH, - OH | CH.OH

dakilerden hangisinde verildigi gibi olabilir? e ) 3

. Etilen bilesigi ile ilgili, II. C,Hg
1. Asetilen | i il I. Organik bir bilegiktir. . C,H,

lll. Propan II. Bilesik molekdlinin iki tane hidrofil ucu vardr.

P A CoHy CH,COOH CeHg 0 s d§ i cBziindr molekiillerindeki kovalent bag sayilarinin karsilastini-
bilesiklerinden hangilerinde iki karbon atomu arasin- B) C,H, CH40OH CgHg - Suda iyl coztinur. masi asagidakilerden hangisinde dogru olarak veril-
da birden fazla bag bulunur? argilarindan hangileri dogrudur? mistir?

C) CgHy  CHCOOH  C.H, yarg g J
A) Yalniz | B) Yalniz ii C)lvell D). C,H, C,HOH CgHg A) Yalmz li B) Yalriz 1l C)ivell A)I>1=1l Byi>l>1 Cyit>1=1l
D) fvelll E) I, Tvell E) C,H, CH,COOH C.Hg D) live lll E) I, 1l ve lli DyHl > 1> 1 E)yI>U>1
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